Szerelési utmutato

[

AKASZTOX2 | ROGZITOX1|CSAVAR x2

o 1
ILLESSZE A ROLOT AZ ABLAK/AJTO
KERETHEZ ES JELOLJE MEG AZ
AKASZTOK HELYET.

o 2
1 A MAR BEJELOLT ES KIFURT KIS LYUKAKBA

CSAVARJA BE AZ AKASZTOKAT, HA
SZUKSEGES FOGOVAL IS HUZZA MEG.

@ 3
“AROLOT A ZSINOR JOBB OLDALRA TORTENO

ELHUZASAVAL TUDJA ZARNI ES
A BAL OLDALRA VALO ELHUZASAVAL TUDJA NYITNI.

/A FIGYELEM!

1 2 3 ABALESETVESZELY ELKERULESE ERDEKEBEN A ZSINORT AZ ALABBIAK

SZERINT HELYEZZE EL:
1- TEKERJE FEL A ZSINOR LELOGO RESZET
2- AFELTEKERT RESZT CSOMOZZA- VAGY CSIPTESSE A ZSINORHOZ

3- BIZTONSAGOSAN ROGZITSE




